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3x+2y = -5
3y = -2x + 10
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2x+y = 10
x-Sy =4

La suma de dos
ndmeros es 12
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3(x+3y)+15=0
2X+y = X+3y
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Erncuervtra [a
lomaitud de [os lados
del paralel oaranas
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Las I rectas son
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tramswersal
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Encuentra la medida de cada
dngube ¥ el valor de Y.
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Jan le dice a Gina:
regilame 5 de tus fichas
y quedamos con la misma
cantidad, Sina le dice, no
mejor dame 1 sola de tus

fichas ¥ quedo con el

cmd‘ruple. de las tuyas.
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Descubre los ndmeros
de la estrella mdgica.

v,
es el nl&rwzrc"?

cue falHta

"Escribe cada uno
de los resultados
en la casilla
correspondiente
del cuoadrade
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Si la suma de les cuatro
nimeros en las filas
calumnas y diagonales
es igual, la solucidn
es correcta.




